

## Предстоящие гастроли МХАТ, им. Горького 31 в Минске

Вчера в Минск приехал директор Московского орденов Ленина и Трудового Красного Знамени Художественного Академического театра Союза ССР имени М. Горького тов. Г. Калишьян. В беседе с нашим сотрудником тов. Калишьян рассказал следующее:

— 17 июня в Минске, в театре Дема Красной Армии, начинаются гастроли нашего театра. Они продлятся по 30 июня. В течение этого времени мы покажем 16 спектаклей. В репертуаре: «На дне» — М. Горького, «Тартюф» — Мольера, «Школа злословия» — Шеридана и «Дни Турбиных» — М. Булгакова.

Во время нашего пребывания в столице БССР мы ставим своей задачей — показать зрителю Минска весь основной, ведущий состав актеров МХАТ. В Минск приезжают народные артисты СССР Москвин, Тархапов, Хмелев, Добронравов, Тарасова, народные артисты РСФСР Ершов, Топорков, Прудкин, Коренева, Зуева, заслуженные деятели искусств Бедров, Изралевский и другие.

Коллектив МХАТ впервые встретится со зрителями столицы Белорусской республики. Поэтому мы с особым вниманием относимся к этой поездке. Мы стремимся поделиться некоторыми итогами своей работы в области создания спектаклей, имеющих в своей основе принцип мужественной простоты, принцип социалистического реализма.

Параллельно с нашими гастрольными спектаклями в Минске, будет продолжаться работа коллектива театра и на нашей основной сцене в Москве. 14 мая в театре намечена премьера пьесы лауреата Сталинской премии Н. Погодина — «Кремлевские куранты», постановка которой является результатом нашей продолжительной творческой работы.